

# 端午小长假,安徽迎客入账85.45亿

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者6月9日晚从安徽省文化和旅游厅获悉,端午小长假全省预计接待游客1697.81万人次,同比增长8.18%;实现旅游收入85.45亿元,同比增长10.24%。假日期间,全省旅游市场秩序良好,没有发生重大旅游安全事故,无重大旅游投诉。 □ 记者 张贤良



泾县桃花潭第六届龙舟赛于6月6日上午8:30开始在桃花潭镇踏歌古岸举行。此次共计880余人参加竞速表演。 □ 张萍 程跃云 曹开发 文/图

## 传承非遗文化 主题活动丰富

端午假期恰逢“文化和自然遗产日”,今年遗产日的主题是“保护革命文物、传承红色基因”,我省各地开展了丰富多彩的系列革命文物展示展演活动,带动了红色旅游。淮北海战役双堆集烈士陵园开展双堆集歼灭战和馆藏文物图片展;铜陵博物馆举办“建国70载 红色永传承”红色经典诵读会等活动,吸引了众多民众关注和参与,在旅游中传承革命精神;六安红军广场旅游景区端午假日累计接待游客3.53万人次。滁州举办非物质文化遗产宣传展,皮影技艺、内画(玻璃)技艺、酥笏牌制作等项目吸引了两千多名民众驻足观看。池州举办非遗项目展演活动暨非遗传承人培训班,青阳腔、杜村十番锣鼓、九华民歌、青阳农民画等16项非遗技艺,吸引了数千人现场观看。

## 聚焦端午民俗 共度多彩节日

安徽各地围绕“端午”佳节举办了划龙舟、包粽子等50多项多彩的民俗活动,让游客深入了解端午来历和习俗,感受假日丰厚的文化内涵,品味中华文化的远香,历史文化场馆成假日出游热点,博物馆游受追捧。6月9日,池州举办“梅洲晓雪”安徽省龙舟公开赛(贵池站)暨第四届杏花村龙舟嘉年华活动,开展传统龙舟点睛仪

式、400米竞渡比赛、龙舟拔河比赛等丰富多彩的活动,吸引了近2万名游客前来观看和体验。安徽博物馆推出“端午书画笔会”“端午临仲夏”“‘楚大鼎’寻亲记——寿春探古之旅”等社教活动,颇受游客欢迎。滁州小岗村举办“与粽不同,万人齐聚”小岗High翻端午节活动,包粽子大赛、特色民俗表演等互动性强的项目,吸引了近万名游客前来。

## 田园休闲旅游 助热乡村市场

端午节正处初夏,各乡村旅游景点(区)开展采摘、垂钓、农事体验等形式各异活动,带动了当地餐饮、民宿等旅游消费,推动了全域旅游的发展。

宿州在节前开通乡村旅游直通车线路,果蔬采摘、吃农家饭、体验农活等受到休闲度假游客的喜爱。滁州举办第八届定远池河梅白鱼文化旅游节,举办走池河太平桥、池河舞龙表演、特色农产品展出等活动,吸引2万多名游客。淮北双楼花海景区推出浑水摸鱼、自助无烟烧烤、休闲采摘等活动,让游客在田园风光中,体验乡村慢生活。假日期间累计接待游客3.2万人次,其中家庭游占比超60%。宣城黄田景区开展稻田摸鱼、国学课以及参观军事基地等活动,让市民游客享受惬意时光,共聚亲情,吸引了众多游客。

## 北京世园会“安徽日”活动精彩亮相!

星报讯(记者 董艳芬)6月9日上午,2019年北京世界园艺博览会“安徽日”活动拉开序幕。为更好推介、宣传安徽,展示现代化五大发展美好安徽形象,提升安徽对外知名度和美誉度,在“安徽日”期间,安徽将举办“美好安徽绿色江淮”主题活动。

今年4月29日至10月7日,2019年北京世界园艺博览会(以下简称“世园会”)在北京延庆区举办,为期162天,根据北京世园会组委会安排,定于6月9~11日为世园会“安徽日”。相关文化旅游活动在世园会园区同行广场、2号小剧场及安徽馆正门口入口处举办,分为旅游推介、文艺展演和徽匠神韵——非物质文化遗产精品展三个块面。

据了解,镶嵌于北京世园会的安徽园是美丽安徽的缩影,以徽派建筑艺术和徽派园林风格,呈现出物我共生、天人合一的至臻格局,彰

显“美好安徽迎客天下”的开放情怀,分享徽风皖韵的精彩纷呈。“安徽日”开幕式后,安徽旅游推介也在同行广场多功能厅举行,安徽省文化和旅游厅负责同志推介安徽旅游,亳州、六安、滁州、黄山、池州、宣城、安庆等7个市负责同志进行旅游推介。

据悉,本届世园会“安徽日”期间,安徽省文化和旅游厅组织了6场“徽黄佳话”和“花鼓天下”文艺演出,表演具有代表性的徽剧、黄梅戏及花鼓灯。同时还有7个非物质文化遗产项目现场展示,分别是明德折扇制作技艺、千年古井贡酒酿造工艺、痘姆陶器制作技艺、徽州三雕(木雕)、芜湖铁画锻制技艺、六安瓜片绿茶和池州润思祁红茶茶艺表演。

此外,在园内还有书法展示,也将呈现中国的文房四宝——宣笔、徽墨、宣纸、歙砚。

## 安徽将实施国家第六阶段机动车排放标准

星报讯(记者 徐越蕃)记者从省生态环境厅获悉,为进一步加大机动车污染防治力度,持续改善环境质量,安徽省决定实施第六阶段国家轻型汽车大气污染物排放标准。7月1日起,不符合国六排放标准的轻型汽车将禁止在我省销售和注册登记。

据悉,《安徽省人民政府关于实施国家第六阶段机动车排放标准的通告》称,自2019年7月1日起,全省所有销售和注册登记的轻型汽车应符合或严于《轻型汽车污染物排放限值及测量方法(中国第六阶段)》(GB18352.6-2016)6a阶段标准要求。自2019年7月1日起,全省所有销售和注册登记的重型燃气车,须符合《重型柴油车污染物排放限值及测量方法(中国第六阶段)》(GB17691-2018)6a阶段标准要求。

记者了解到,此通告所称的轻型汽车是指

最大设计总质量不超过3500kg的M1类、M2类、N1类车辆,重型燃气车是指最大设计总质量超过3500kg的燃气车。

凡在2019年7月1日之前(不含当日)已购买(以购车发票日期为准)符合第五阶段排放标准要求的车辆,可于2019年10月1日之前(不含当日)由公安机关交通管理部门办理注册登记手续。《通告》称,各机动车生产和进口企业应当根据本通告,提前组织安排生产和进口计划。各机动车销售企业应当在经营场所明示本通告的有关内容,并向购车者告知通告有关规定。

2016年12月,环境保护部发布了《轻型汽车污染物排放限值及测量方法(中国第六阶段)》设置国六a和国六b两个标准,其中国六b的标准高于国六a。《通告》称,机动车排放标准6b阶段的实施时间,应按照GB18352.6-2016和GB17691-2018规定的时间实施。若国家要求提前实施,将另行通告。

想查询车辆是否达到国家第六阶段机动车排放标准?您可查看车辆环保信息随车清单,并登录机动车环保网查询核实。

## 全国职业院校技能大赛 在马鞍山开赛

星报讯(张发平)6月9日,2019年全国职业院校技能大赛(中职组)新能源汽车检测与维修赛在马鞍山市院江职业教育中心学校开幕。

本次大赛由国家教育部等部门主办,安徽省教育厅和马鞍山市人民政府承办,为期4天,6月12日闭幕。比赛项目包括“新能源汽车故障诊断与排除”“新能源汽车动力总成拆装与检测”“新能源汽车维护与高压组构建换”“新能源汽车充电设备装配与调试”四个模块。这是教育部首次将新能源汽车检测与维修赛项纳入全国职业院校技能大赛,也是安徽省中职类学校近年来首次承办全国职业院校技能大赛,受到职业院校和汽车行业的广泛关注和重视。来自全国34个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团和计划单列市的66个代表队500多名参赛选手参加此次国赛。

## 淮南大通法院打响 “江淮风暴”夏季执行行动

星报讯(陈慧 秦永玲 记者 吴传贤)为认真贯彻落实省高院关于开展“江淮风暴”夏季统一行动的安排部署,6月7日,淮南市大通区人民法院开展集中专项执行。凌晨5点,37名干警、6辆警车整装待发,兵分两路。经过前期梳理,此次行动将长期失踪、规避执行的失信被执行人做为重点执行对象,抓住被执行人过节归家的有利时机,快速出警,亮剑执行。

一组干警根据已掌握的线索,前往上窑镇、洛河镇等地对目标被执行人进行全面摸排,对拒不履行的被执行人采取强制措施,2名被执行人迫于法律威慑主动找到执行干警要求履行义务,一名家住史院乡的被执行人见干警们冒着烈日、穿过泥泞的农田来到自己家中,节假日期间仍然坚持工作,深受触动,当即取出现金交给执行干警,3件案件顺利执结,并在未找到人的被执行人住所张贴公告,督促其尽快履行义务;另一组干警前往淮河段湾处,在申请执行方银行工作人员的配合下对一起金融借款合同纠纷案件的涉案船舶进行查封扣押,并将该船停靠在淮渔业社码头,等待下一步处置。

经过11个小时的奋战,共拘传被执行人4人,主动来院交款3人,拘留1人,执结案件9件,执行到位金额59413.5元,扣押船舶一艘。大通法院将继续加大对各类案件的执行力度,保持高压态势强势出击,进一步夯实基础,扩大战果,确保夏季统一行动取得实效,努力提高人民群众司法获得感。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)